



2023年5月30日

各位

株式会社プレナス

「ほっともっと」岡山県30店舗出店記念! 【岡山県限定販売】『超・チキンカツ弁当』 6月1日(木)より期間限定発売

株式会社プレナスは、持ち帰り弁当の「Hotto Motto (ほっともっと)」を、2023 年4月末現在、2,452 店舗展開しております。このたび、「ほっともっと」は、4月20日(木)に「ほっともっと妹尾店」がオープンしたことで岡山県内の店舗数が30店舗となりました。これを記念して、大きな国産鶏むね肉とメンチカツを組み合わせた『超・チキンカツ弁当』500円を6月1日(木)より期間限定で発売いたします。



■ワンコインで、ボリュームたっぷり

衣のサクサクとした食感と、しっとり柔らかな肉質が特徴で国産の鶏むね肉を使用した大きなチキンカツにメンチカツを組み合わせた『超・チキンカツ弁当』をワンコインの 500 円で販売いたします。岡山県限定の『超・チキンカツ弁当』は、およそ1ヶ月の期間限定販売となります。ぜひこの機会に、岡山県のほっともっとをご利用ください。

株式会社プレナス 本社:東京都中央区銀座6丁目10-1 GINZA SIX 8階





■商品概要



超・チキンカツ弁当 500円

・発売日

2023年6月1日(木)

・発売店舗

岡山県の「ほっともっと」30店舗(4月末現在)